



В Новоусманском районе возбуждено уголовное дело по факту обнаружения мертвого новорожденного

07 апреля 2008 года около 20 часов 00 минут под мостом через реку Усманка в 400 метрах от дома № 1 по улице Свободы села Орлово Новоусманского района Воронежской области игравшие там дети обнаружено тело новорожденного мальчика, завернутое в несколько полиэтиленовых пакетов.

По предварительным выводам эксперта-танатолога смерть новорожденного наступила в результате травмы головы.

По данному факту Новоусманским межрайонным следственным отделом воронежского управления Следственного комитета при прокуратуре РФ возбуждено уголовное дело по статье 106 УК РФ (убийство матерью новорожденного ребенка).

В настоящее время следователи воронежского управления Следственного комитета при прокуратуре РФ совместно с сотрудниками органов внутренних дел проводят необходимые оперативно-розыскные и следственные мероприятия, направленные на раскрытие данного преступления.

17 Апреля 2008

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/614090>